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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Τελετή Αναγόρευσης του Τμήματος Ιατρικής του ΑΠΘ 
 

Θεσσαλονίκη, 14/12/2021 
 
Επίτιμος Διδάκτορας του Τμήματος Ιατρικής του ΑΠΘ θα αναγορευτεί ο Καθηγητής 
Γαστρεντερολογίας της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου της Κραϊόβα, Πρόεδρος 
της Συγκλήτου του «University of Medicine and Pharmacy of Craiova» και Διευθυντής 
του Γαστρεντερολογικού Τμήματος στο «Emergency Clinical County Hospital of 
Craiova», Καθηγητής Ion Rogoveanu, για το πλούσιο ερευνητικό, διδακτικό και 
συγγραφικό έργο του. 
 
Η Τελετή Αναγόρευσης θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 15 Δεκεμβρίου 2021 και 
ώρα 19:00, στην Αίθουσα Τελετών του Παλαιού Κτιρίου της Φιλοσοφικής Σχολής. 
 
Πρόγραμμα Τελετής Αναγόρευσης 
 
Έναρξη - Προσφώνηση από τον Πρόεδρο του Τμήματος Ιατρικής του ΑΠΘ, Καθηγητή 
Κυριάκο Αναστασιάδη 
Χαιρετισμός από τον Πρύτανη του ΑΠΘ, Καθηγητή Νικόλαο Γ. Παπαϊωάννου 
Χαιρετισμός από τον Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Υγείας του ΑΠΘ, Καθηγητή 
Θεόδωρο Δαρδαβέση 
Χαιρετισμός από τον Πρόεδρο του Τμήματος Ιατρικής του ΑΠΘ, Καθηγητή Κυριάκο 
Αναστασιάδη 
Έπαινος του τιμωμένου από τον Αν. Καθηγητή Κωνσταντίνο Σαπαλίδη 
Τελετή Αναγόρευσης  
Ανάγνωση και επίδοση του ψηφίσματος και του τίτλου από τον Πρόεδρο του 
Τμήματος Ιατρικής του ΑΠΘ, Καθηγητή Κυριάκο Αναστασιάδη  
Επίδοση διασήμου από τον Πρόεδρο του Τμήματος Ιατρικής του ΑΠΘ, Καθηγητή 
Κυριάκο Αναστασιάδη 
Επίδοση αναμνηστικής πλακέτας τιμής από τον Πρύτανη του ΑΠΘ, Καθηγητή Νικόλαο 
Γ. Παπαϊωάννου 
Αντιφώνηση και ομιλία από τον τιμώμενο, με θέμα: «The Man and the University» 
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Σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα τιμωμένου 
 
Ο Καθηγητής Rogoveanu Ion γεννήθηκε το 1965 στο Βουκουρέστι και το 1990 
αποφοίτησε με Άριστα και πρώτος βαθμολογικά στο έτος του, από τη Σχολή Ιατρικής 
του Πανεπιστημίου της Κραϊόβα. Αμέσως μετά την αποφοίτηση του, ξεκίνησε το 
διδακτικό του έργο ως ακαδημαϊκός βοηθός στην Ιατρική του Πανεπιστημίου της 
Κραϊόβα και από το 1999 έως το 2003, συνέχισε ως Λέκτορας έχοντας λάβει τη 
διδακτορική του διατριβή το 1998. Το 2000 εκλέχθηκε μέλος του Τομέα των Ιατρικών 
Επιστημών και τέσσερα χρόνια αργότερα, έγινε μέλος της Συγκλήτου της Σχολής 
Ιατρικής του Πανεπιστημίου της Κραϊόβα, θέσεις που διατηρεί μέχρι και σήμερα. Από 
το 2003 έως το 2007, διετέλεσε Αναπληρωτής Καθηγητής και έπειτα έλαβε τη θέση 
του Τακτικού Καθηγητή.  
Το έτος 2004 ήταν κομβικό σημείο της καριέρας του γιατί εκλέχθηκε ως Αντιπρόεδρος 
της Ιατρικής Σχολής και το 2008 ως Πρόεδρος. Από το 2012 έως το 2020, διετέλεσε 
Πρύτανης, για δύο θητείες, και το τελευταίο έτος είναι Πρόεδρος της Συγκλήτου. 
Όσον αφορά στο κλινικό του έργο, ο Καθηγητής Rogoveanu έχει λάβει την ειδικότητα 
της Παθολογίας με εξειδίκευση στη Γαστρεντερολογία. 
Παρακολούθησε εκπαιδευτικά σεμινάρια στο Centre of Scientific Academic Studies 
στην Ουτρέχτη (Ολλανδία), στο Μιλάνο (Ιταλία) και το Βερολίνο (Γερμανία), ώστε να 
εκπαιδευτεί στη διενέργεια ενδοσκοπήσεων και υπερηχοτομογραφήματος. Πλέον, 
κατέχει θέση Διευθυντή του Γαστρεντερολογικού Τμήματος στο Emergency Clinical 
County Hospital of Craiova. 
Ο Καθηγητής Rogoveanu είναι μέλος της Ρουμανικής Ακαδημίας Ιατρικών Επιστημών, 
καθώς και της Ρουμανικής Εταιρείας Υπερηχογραφήματος στην Ιατρική και Βιολογία, 
Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Ιατρικής Αμέλειας του Τμήματος Δημόσιας Υγείας του 
Doli County, Αντιπρόεδρος της Ρουμανικής Εταιρείας Γαστρεντερολογίας και 
Ηπατολογίας, μέλος του συμβουλίου εκδοτών της Ρουμανικής έκδοσης του «Current 
Health Sciences Journal», «Oradea Medicală» και της Ρουμανικής έκδοσης του 
«British Medical Journal».  
Είναι υπεύθυνος του προγράμματος ειδικότητας για τη Γαστρεντερολογία στη Σχολή 
Ιατρικής του Πανεπιστημίου της Κραϊόβα, καθώς και μέλος του Συμβουλίου TARGET 
(Κέντρο Ερευνών και Θεραπειών Γαστρεντερολογίας βασισμένες σε απεικονιστικές 
μεθόδους και μοριακές τεχνικές). Τέλος, είναι σύμβουλος σε θέματα διδασκαλίας 
των Πανεπιστημίων Βιέννης, Βουκουρεστίου, Τιμισοάρας και Κλούζ-Ναπόκα. 
Είναι ιδιαίτερα ενεργός ως συγγραφέας, με 87 άρθρα ISI και 127 άρθρα τα οποία 
έχουν ανακοινωθεί σε εθνικά και διεθνή συνέδρια. Έχει εκδώσει 16 βιβλία και έχει 
συγγράψει 13 κεφάλαια βιβλίων ενώ είναι εκδότης δύο βιβλίων διεθνούς 
κυκλοφορίας. Έχει συμμετάσχει ως υπεύθυνος και ως μέλος σε 17 εθνικά και διεθνή 
ερευνητικά πρωτόκολλα και έχει λάβει τέσσερα βραβεία στην Ευρώπη και τρία στη 
Ρουμανία. Συνεργάζεται με το Τμήμα Ιατρικής του ΑΠΘ, με στόχο τη διευκόλυνση 
στην ανταλλαγή φοιτητών αλλά και ειδικευόμενων ιατρών. 
 
Επισυνάπτεται φωτογραφία του τιμωμένου. 
____________________________________________________ 

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση 
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